

Кто такой врач-ортодонт?



Это врач, занимающийся вопросами выявления и лечения неправильного прикуса и неровного зубного ряда.

По статистике 50% детей нуждаются в помощи ортодонта, а 70% зубочелюстных патологий формируются в дошкольном возрасте. Сегодня, благодаря современным брекет-системам, эффективная коррекция прикуса стала возможна в любом возрасте.

Ортодонтия – достаточно молодое и активно развивающееся направление в стоматологии. Это изучение причин возникновения и закономерностей развития зубочелюстных аномалий, разработка методов диагностики, способов профилактики и лечения аномалий положения зубов, формы зубных дуг, прикуса, управления ростом челюстей.

В ГБУЗ Московской области «МОСП» работают опытные врачи-ортодонты:

- владеющие всеми методами лечения зубочелюстных аномалий у детей и взрослых,
- использующие безаппаратные и аппаратные методы лечения,
- применяющие все виды брекет-системы: металлические, сапфировые, керамические, самолигирующие.

Красивая улыбка во многом является залогом успеха в карьере и в личной жизни, как для женщины, так и для мужчины. Неровные зубы и некрасивая улыбка портят первое впечатление о человеке. А ведь не каждый молодой человек или работодатель будут настолько терпеливыми, чтобы превозмочь отвращение, взглянуть в Ваш внутренний мир и разглядеть в нем Личность. Многие просто отвернутся, не дав Вам второго шанса показать себя.

Чтобы этого не произошло, сегодня в арсенале врача-ортодонта имеются все возможности. Исправив прикус и сделав ровными зубы, Вы станете неотразимыми. Будете всегда жить по принципу "Пришел - увидел - победил!". Девушки и парни, женщины и мужчины, отбросьте в сторону комплексы! Сейчас носить брекететы - модно! А поставить их Вам для ортодонта не проблема.

ВЫРАВНИВАНИЕ ЗУБОВ И ИСПРАВЛЕНИЕ ПРИКУСА



Современная ортодонтия обладает гораздо большими возможностями, чем 20 лет назад. Что раньше могли предложить врачи своим пациентам? Съемные пластинки с винтом, которые только изменяли размеры зубных дуг, но не выравнивали положение каждого отдельного зуба. Плюс раньше ортодонтическое лечение было показано только детям, а сейчас есть возможность исправить прикус и положение отдельных зубов у пациентов в любом возрасте!

Врач-ортодонт сегодня имеет в своем арсенале современные брекет-системы, включающие никель-титановые и стальные дуги, брекеты (сами замочки, которые клеятся на зубы) из различных материалов - металла, пластика, керамики и даже сапфира. С помощью брекетов можно не только выравнивать зубы, сегодня врачи с помощью брекетов могут вытягивать ретенированные и дистопированные зубы, т.е. которые по непонятным причинам не прорезались и сидят внутри десны. Раньше их просто удаляли, а промежутки между зубами закрывали коронками на имплантатах или мостовидными протезами. Но ведь гораздо лучше, когда у Вас свои собственные зубы.

Выравнивать искривленные зубы можно не только с помощью брекетов. Есть методики работы на прозрачных капках, когда на основе слепков зубов пациентов изготавливают прозрачные пластиковые капки, которые направляют зубы в нужное положение. Со временем зубы начинают перемещаться и тогда одевают новую капку, которая будет двигать их дальше и так далее. Курс лечение на прозрачных капках может составлять от полугода до полутора, однако, по нашему мнению, носить брекеты все же проще - их не нужно снимать и одевать, они сами постепенно делают свою работу.